

НОВОСТЬ
10.08.2020

В МУТНОМ МАТЕРИКЕ И ЩЕЛЬЯБОЖЕ ПОЯВЯТСЯ НОВЫЕ ДЕТСКИЕ САДЫ

В усинских селах возобновили строительство детских садов: на 80 мест - в Мутном Материке и на 45 мест - в Щельябоже. Средства на достройку выделили в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и Компанией «ЛУКОЙЛ».

Возведение детских садов началось в 2015 году, но сроки сдачи объектов откладывались. При поддержке нефтяников процесс строительства был ускорен - сегодня в Щельябоже завершается благоустройство территории, в Мутном Материке здание будет сдано в эксплуатацию в 2021 году.

В Усть-Цильме детский сад уже готов ко встрече с будущими воспитанниками. Двери для малышей дошкольное учреждение откроет к 1 сентября. Завершить строительство долгостроя ранее также помогла Компания «ЛУКОЙЛ».